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LISTA CANDIDAȚILOR PENTRU FUNCȚIA DE MEMBRU ÎN CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE AL 

ELECTRO – ALFA INTERNAȚIONAL S.A. („SOCIETATEA”)” 

[●] 2026 

 

Lista de mai jos include candidații la funcția de membru al Consiliului de Administrație care au fost propuși de acționarii Societății. 

 

Nr. Numele și prenumele Cetățenie Domiciliu Calificare profesională1 Candidatul propus 

este acționar al 

Societății (DA/NU) 

1.  [●] [●] [●] [●] [●] 

2.       

3.       

                                            
1Pentru informații detaliate cu privire la calificarea profesională a fiecărui candidat, vă rugăm să consultați CV-urile acestora. 
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Notă: 

Acționarii Societății pot prezenta propuneri de candidați pentru numirea în calitate de membru al Consiliului de Administrație. În acest sens, 
vor specifica, în propunere, informații despre numele, localitatea de domiciliu și calificarea profesională a persoanelor propuse, însoțite de: 

(i) o copie a actului de identitate valid al acționarului Societății (în cazul persoanelor fizice, carte de identitate, pașaport, permis de ședere, 
respectiv în cazul persoanelor juridice, carte de identitate, pașaport, permis de ședere al reprezentantului legal); 

(ii) curriculum vitae al persoanei propuse pentru funcția de membru în Consiliul de Administrație;  

(iii) în cazul propunerii unui candidat pentru poziția de membru independent, o declarație pe propria răspundere a candidatului privind 
îndeplinirea tuturor criteriilor de eligibilitate (model indicativ disponibil în cadrul materialelor suport AGOA); și 

(iv) formularul de consimțământ și nota de informare pentru colectarea și prelucrarea datelor cu caracter personal, completat și semnat de 

candidat (model indicativ disponibil în cadrul materialelor suport AGOA). 

Acționarii Societății vor putea depune propunerile privind membrii Consiliului de Administrație (însoțite de documentele care dovedesc 
identitatea acționarului/candidatului), transmițând în acest sens o solicitare scrisă la adresa investitori@electroalfa.ro, până cel târziu la data 

de 13 mai 2026 ora 18:00, cu mențiunea scrisă „Propunere de candidaturi pentru poziția de membru al Consiliului de Administrație”.” 

Lista cuprinzând informații cu privire la numele, localitatea de domiciliu și calificarea profesională ale persoanelor propuse pentru funcția de 
membru al Consiliului de Administrație va fi actualizată zilnic până la data de 14 mai 2026, ora 18:00 și va fi publicată pe pagina web a 

Societății, secțiunea destinată relației cu investitorii (https://electroalfa.ro/relatii-investitori/). 
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